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Si trascuri ia deformabilita assiale delia struttura,

L.

o
=

Risolvere la struttura simmetrica in figura mediante il metodo delle forze avendo posto:

g=1000 N/m. in questa fase si ponga F= 0.

Sirisolva la stessa struttura della domanda 1 in cui si & considerato ora un cedimento verticale A=
B verso il basso avendo utilizzato per le travi un profilato in acciaio IPE 200 (E= 210000 MPa, jx=19

Jy=142.4 cm4)

Determinare i coefficienti di cedevolezza nel caso 1 se si pone F=1000 N ed L1=4 m.

g

2 e § [ .
L=8m, H=4 m,

43 cmnd
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